

花之冠特约

致敬 菏泽精神 践行者

共青团菏泽市委 联合发起
齐鲁晚报·今日菏泽

菏泽爱尔眼科医院院长张晓山

“愿所有人都能享受眼健康的权利”



【人物简介】:

做一名医生,救死扶伤,做一名眼科医生,拯救光明。远离家乡,带着先进技术和服务理念在菏泽默默散发着光和热。

本报记者 李德领

在患者眼中,他是一位医术高超、医德高尚的好医生;在员工心目中,他是一位业务严谨、管理科学的好

院长。

张晓山从医已20余年,高超的技术使得不少患者指定他亲自手术,特别是与市慈善总会“爱眼明目”活动开展后,河南、济宁、德州等外地白内障患者纷纷慕名前来,有时忙得连水都顾不得喝,依然耐心为患者答疑解惑。

对待员工虽然要求严格,张晓山对患者却像亲人一样。对于家庭贫困的患者,更是倾注了更多的爱心。近日,菏泽开发区一3岁小孩患有先天性白内障,在医院双眼植入了人工晶体,张晓山看到患者家庭生活贫困,就将自己的一大包衣服、鞋子送到病房。而此时患者已出院,他等到该患者来医院复查时,终于把衣物交到患者手中。

张晓山常说,与患者之

间就要将心比心,治病救人是医生的天职,是医疗行业存在的根本,病人渴望遇到好医生。“患者本身已经很痛苦了,我们应该尽最大努力去帮助他们,让他们感到温暖,用真诚感动他们。”

重见光明的病人向他感谢会让他高兴激动,但看到一些病人无法治愈眼疾也会让他无法释怀。张晓山和他的团队深感任重道远。

“未来我们将不断提高医疗技术水平,创新医疗服务模式,持续开发和满足患者的需求,使所有的人,无论贫富贵贱,都能够享受到眼健康的权利,也使我们自己在医疗技术、经营管理、服务患者、回报社会等方面成为眼科行业的典范。”张晓山说。



将心比心,爱心成就光明

张 晓 山

农民企业家张九勋

致富一方农民,成就一帮孩子



【人物简介】:

推广山药产业,为陈集村民打通致富路……虽然有着一系列荣誉称号,他更为看重的还是“我给父老乡亲们带来了什么?”

本报记者 袁慧

现在山药收获工作仍在进行,张九勋经常会到农民种植的山药地里,看看农民的收成,听听村民的想法和困惑。不是为自身寻找利

益,只是了解周边村民的需求,尽自身之力给予最大的帮助。

张九勋,农民企业家。虽有着山东天久实业集团董事长,第十届全国人大代表,第十一届、第十二届山东省人大代表,全国劳动模范,中国淀粉糖协会常务理事、中国淀粉工业协会理事、中国食品科学技术学会理事,先后荣获“山东省乡镇企业优秀厂长(经理)”,“富民兴鲁”“劳动奖章”等一系列荣誉称号,而张九勋更为看重的还是“我给父老乡亲们带来了什么?”

张九勋所经营的企业,是典型的轻工业高新技术企业,然而为了将家乡特色推广出去,更好的增加农民收入,2010年,他又转战山药专业市场建设,投资700万元的大型恒温库建设,

280万元的山药专业市场建设,200万元的山药文化中心、电子商务、农技图书阅览室建设。全部于2010年底投入了使用,免费为农民提供服务,丰富了当地农民文化生活,提高了农民种植水平,农民亩均种植收入增加7000元左右。

张九勋坚信“思想决定出路,认识决定高度。”因此大力支持当地教育事业的发展,每年为定陶一中捐款10万元,并向当地镇中学捐赠了一台价值30余万元的发电机组,还把县、镇政府奖给他的22万元奖金全部无偿捐献给七一行政村小学建教学楼,今年又拿出5万元积极支持“百万图书进校园”。“搭建一个台子,创建一个牌子,致富一方农民,成就一帮孩子。”张九勋说,这是他长久以来的坚持。



我给父老乡亲们带来了什么?

张 九 勋

退伍老兵赵洪停

平凡力量彰显凡人大爱



【人物简介】:

1989年退伍后,多次见义勇为;店门口长期设有免费打气筒;义务为人们擦鞋;免费为环卫工提供饮水;并不定期去敬老院探望老人。

本报见习记者 袁文卿

成武县伯乐大街上有一家叫做“好鞋匠”的修鞋铺,店面不大,看起来很普通,在当地却十分有名。附近的人们都知道有这么一个人,热心做好事,还带着

大家一起做,每年三月学雷锋日、三八妇女节、五一劳动节和八一建军节,他都坚持到县城府前广场、敬老院、部队驻地,免费给市民、孤寡老人和人民子弟兵擦鞋、修鞋服务。

2013年夏天,望着在烈日下工作的环卫工人,赵洪停一心想要为他们做些什么。当时正处淡季,鞋店效益并不好,赵洪停依然自费购来饮水机与桶装纯净水,放在店门口,为环卫工人免费供水。此外,赵洪停店外面长期放着一个打气筒,供来往的行人免费打气,被称为雷锋免费打气筒。

在经营上,赵洪停坚守“诚信为本,顾客至上”。多年来,经常会有顾客把手机、银行卡、或者其他物品忘在店里,赵洪停总是及时查找到顾客送还或是先帮顾客收好,等待认领。

2011年冬天,一位女士修完拉链后匆匆离去,把装有两千多元现金的背包却忘在了店内。赵洪停发现后马上帮顾客收好,等其来领。等到下午14时许,当失主焦急地赶到店里询问是否看到一个背包时,确认后,赵洪停立即将包拿出让她认领。失主执意将300元钱塞给赵洪停以示谢意,被他婉言谢绝。

对于丈夫的所作所为,相濡以沫25年的妻子宋雪荣说:“他就是这性格,改也改不了,不做好事就心里不舒坦。以前我总是很担心他出什么意外。现在他做这些事,我也很支持。咱没啥大本事,做些力所能及的小事还是可以的。”时间长了,宋雪荣渐渐地接受并支持丈夫的善举,对于这一切,她说:“从不后悔,跟着他算是跟对人啦!”



人到哪好事就做到哪

赵 洪 停